

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Миссис Пигги

История основанная на реальных событиях. Имена и хронологическая последовательность событий не изменены.

Часть 1

Елена Николаевна быстро шла по территории предприятия, прижимая к туго обтянутой пиджачком груди пухлую папку с документами. Она спешила. А как не спешить, когда она уже на минуту опаздывает на совещание к директору, известному своей строгостью?

Неожиданно несколько рабочих перетаскивающих какие-то пыльные мешки преградили ей путь.

— Эй, соска с сиськами! Посторонись! — пробасил один самый чумазый, вытирая пот со лба.

— Почему Вы так разговариваете со мной? Хотите дисциплинарное взыскание? Я не «телка с сиськами», а начальник отдела кадров! — изменившись в лице, отчеканила она.

— Такая молодая, а уже начальница! Да насрать! Пугает она. Мне хоть директор... — гыгыкнул пролетарий.

Елена Николаевна окатила наглеца холодным взглядом, затем гордо подняла голову и обойдя сваленные мешки направилась к двери заводоуправления.

И тут начальница отдела кадров крупного нефтеперерабатывающего предприятия увидела ЕГО.

Того самого соседского красавца Димку в кого веснушчатая девчонка Ленка, ещё не Николаевна, была влюблена и постоянно тайно ревновала его к другим девушкам. Она, тогда очень наивная буквально потеряла голову и чтобы «завоевать» соседа, отчаянно стоила ему глазки и кокетничала, но голубоглазый сосед словно не замечал её.

А когда её одноклассница, распутница Анжела, как-то невзначай обмолвилась, что у неё с Димочкой уже «было» несколько раз, скромница Елена решилась на отчаянный шаг. Она сама вечером пришла в гости к парню в коротеньком топике и мини-юбке, захватив с собой бутылку вина...

Распитие закончилось просмотром порнофильма и бурным, отвязным сексом. На следующий Елена была на седьмом небе от счастья. Ей казалось, что они теперь будут неразлучны, но...

Уже через пару дней Дима женился и переехал со своей новой женой Ириной в другой район. ... Теперь бывший сосед тоже узнал её. Чуть обрюзгший, в грязной робе, но такой же широкоплечий и статный, он улыбался той же улыбкой, от которой теряли голову и таяли все девушки в школе.

— Тук-тук, тук-тук... Застучало сердце, а эмансипированная и всегда острая на язык кадровичка Елена Николаевна опять мгновенно превратилась во влюбленную девицу Ленку. Она неуверенно шагнула навстречу, выпятила грудь и пролепетала глупо улыбаясь:

— Привет...

Через минуту она узнала, что Дима трудится простым рабочим в одном из подразделений предприятия выполняющего погрузо-разгрузочные работы.

При разговоре Елена Николаевна скользнула взглядом по безымянному пальцу мужчины. Кольца не было. Она победно улыбнулась.

— Знаешь... Я бы могла помочь тебе с работой... Если ты не против конечно... — проворковала Елена Николаевна, многозначительно глядя на друга юности...

А когда она ушла, кокетливо виляя задом и цокая туфельками, чумазый подошел и спросил:
— Жопа отменная. Чё за грудастая сучка?

— Да в юности её поимел разок... — неопределенно ответил собеседник...

... Витальева! Ты объясни, зачем нам брать этого работягу к нам, на прилично оплачиваемую должность начальника отдела маркетинга? Он родственник твой или потрахивает тебя? — гоготнул директор, категорически подтверждая свое реноме грубияна и хама.

— Сергей Васильевич! Это мой... сводный... брат. Младший. У нас разница в возрасте пол-года. — сбивчиво ответила начальница по персоналу, почему-то краснея и пряча глаза. Директор внимательно посмотрел на сотрудницу и размашисто подписал лежащий перед ним приказ о приеме.

Всю остальную неделю день Елену Николаевну было не узнать. Обычно строгая и сухая, она сменила прическу и улыбалась, иногда даже заразительно смеясь, чего раньше за ней замечено не было.

— У тебя мужчина появился? — интересовалась подруга Оля из отдела рекламы, пришедшая по обыкновению попить чайку и поболтать.

— Нет. С чего ты взяла?

Но опытную рекламщицу обмануть было трудно.

— Очень рада! А то после развода на тебя больно смотреть было. Макияж, на диету села, одежду сменила. Кто он? У вас серьезно или так, постельная интрижка без продолжения и обязательств?

Елена Николаевна пожимала плечами и улыбалась подруге ярко накрашенными губами.

— Да не было ничего пока...

— Ну и молодец! Секс он вообще нужен для здоровья... Я вот если мужу на на интересное место не наденусь, весь день злая и дерганная хожу... Не представляю, как разведенки без мужиков живут. — сбивчиво откровенничала Оля, попивая душистый чай из фаянсовой чашки.

А однажды, когда она засиделась за работой, в её кабинет вошел Дима, одетый уже не грязную робу, а в строгий костюм и протянув коробку конфет, произнес долгожданную фразу:

— Пойдем, посидим где —нибудь после работы?

А через час в небольшом дешевом кафе, когда они пили душистый коньяк, Елена Николаевна с плохо скрываемой радостью узнала, что Дима разведен и снимает квартиру на двоих с другом. Он занимался бизнесом, но прогорел и продал всё, чтобы расплатиться с долгами и очень благодарен своей бывшей соседке, что устроила его на работу. Ему нужна родственная душа, потому что рядом никого нет...

При этом он так нежно гладил руку Елены Николаевны, что подвыпившую начальницу отдела кадров, отвыкшую от мужских ласк, мелко трясло от возбуждения.

А когда ухажер сказал, что постоянно вспоминал тот вечер из юности всё это время, она пьяно хихикнула и сказала, что с удовольствием готова повторить, даже если потом у них ничего не получится в отношениях.

Уже в такси Дима, незаметно для водителя, расстегнул пиджак Елены Николаевны и залез руками под него. А в подъезде прижал размякшее женское тело в пыльной стене и стал тискать прелести спутницы, пока та не сползла по стене вниз и не открыла рот, куда рабочий и поместил свою колом стоящую «шишку».

— С юности мечтала сделать минет тебе в подъезде... — сказала она, икнув и страстно

облизывая темно-красную головку довольно внушительного органа.

Но это не получилось, на лестничную площадку выскочила собака и с интересом уставилась на непонятно чем занимающихся людей и загавкала.

Любовникам пришлось идти в квартиру. Там, страстно целуясь, они стали срывать одежду друг с друга. Затем «мадам» повернулась и встала в коленнолоктевую позу прямо в прихожей.

— Сунь мне, милый Димочка! Я столько лет мечтала об этом! — проворковала она, виляя пухлым белым задом. Партнер издал сдавленный рык, схватил ладонями болтающиеся груди и проник в мягкое, ждущее твердости лоно.

Половой орган доставлял Елене массу приятных ощущений. Она громко стонала, исступленно мотала головой, словно в припадке, нимало не заботясь о том, что сие движение выглядит несексуально, и уже было почувствовала преддверие оргазма, как кто-то сказал хриплым басом:

— Ни хера себе! Ты ту самую грудастую сучку притащил? Не ожидал увидеть в нашей берлоге начальницу!

Елена испуганно подняла глаза и обомлела. Перед ней стоял ухмыляющийся тот самый чумазый, хамивший ей у входа в управление предприятия.

Она завизжала, и соскочив с торчащей «оглобли» друга, забилась в угол прикрыв себя руками.

— Серый! Я же тебе звонил, чтобы ты ушел... — с обидой произнес Дмитрий, поднимая брошенные рядом джинсы

— Да мне надоели твои шалавы! И надоело почти каждый день сваливать, пока ты их натягиваешь! — громко упрекал соседа чумазый.

А стыд Елены начал потихоньку испаряться. В конце концов, она половозрелая разведенная женщина, почему она должна чего-то стесняться? Ну пришла потрахаться к одинокому мужику, ну увидел её голой другой мужик и что в этом такого?

Она встала и стала собирать свои разбросанные вещи, совершенно не обращая внимание на чумазого.

— Эх и буфера у тебя здоровенные! — восхищенно протянул он, доставая допотопный телефон и щелкая камерой.

— Убери камеру, козел вонючий!!! И сотри всё, что записал! — заорала Елена, замахиваясь. Но чумазый лишь довольно скалился и гоготал:

— Скажешь, что любишь меня — сотру. Нет — директору покажу.

Лена беспомощно огляделась и повернулась к Дмитрию, но тот лишь загадочно улыбался.

Молодая женщина развернулась и дернула дверь, но она оказалась заперта. Краем глаза она заметила, как чумазый держит в руках её юбку.

— Куда собралась дурочка? Ты ж голая!

Елена уже осознавая сложность ситуации медленно сползла по стене, как несколько минут назад в подъезде и обхватив лицо ладонями, всхлипнула.

При виде слез поведение мужчин сразу изменилось. Они, как по команде бросились к отчаявшейся женщине, став наперебой уговаривать не плакать и не уходить.

Через десять минут вся компания сидела в зале и пила вино. Елена, хоть и сидела по-прежнему голая, но уже не смущалась и весело смеялась над смешными анекдотами, которыми сыпал чумазый. Он уже почему-то не казался таким мерзким и грубым.

А потом не перестававший улыбаться Дима щелкнул пультом телевизора и на экране

вспыхнул отрывок из порнофильма, где двое крепких мужчин имели грудастую негритянку. — Помнишь, как лет десять назад мы тоже смотрели порнуху и пили? История повторяется. Тебе нравится? — весело спросил он.

Елена внимательно взгляделась в экран.

— Парни ничего. А телка, как бревно лежит. Непрофессионалка. — сообщила она чувствуя, как от увиденного напрягаются соски.

— Может покажешь, как надо? — мгновенно отозвался чумазый и снял трико прямо перед лицом Елены, которая увидев эрегированный пенис, отшатнулась и покосилась на Диму.

— Не бойся! Сделай приятное моему другу. Никто же не узнает.

Работница кадров осторожно взяла в руку теплый, пульсирующий член и стала мастурбировать его. Потом высунула язык и осторожно облизала головку. Потом ещё и ещё. Чумазый дергался от каждого прикосновения, словно рыба на крючке. Потом всосала орган глубоко в себя и принялась сосать. Чумазый перестал дергаться и стал скрипеть зубами.

— Я и не знал, что офисницы, так могут шлифовать... — прохрипел он.

Тотчас её в щеку ткнулся конец Димы. Его она тоже не оставила без внимания став интенсивно минетить оба «клыка любви» по очереди.

— Милая! Давай тебя возьмем в «два смычка». — предложил Дима, ставя женщину раком. Сначала Елене было неудобно, возбужденные партнеры никак не могли взять один темп и больше пихались, чем совершали фрикции. Однако потом она приноровилась принимать срамные уды одновременно и получать при этом удовольствие, иногда разворачиваясь на 180 градусов, позволяя рабочим иметь её то в рот, то во влагалище.

Она даже запуталась, где чей член. И лишь морщилась от приятной боли, когда пенис вместо хлопавшего влагалища, медленно вползал в её забывший секс анус.

А мужики разошлись вовсю. Потные, с перекошенными лицами, они яростно буравили дырочки этой грудастой потаскушки, не церемонясь с ней ни капли. Они даже шлепали по заду и груди, отчего филейные части млеющей женщины, покраснелись словно помидор. Тут было всё!

И секс и страсть. Но больше было желание как-то отомстить и унижить высокомерную бабу имевшую всё — и престижную работу, социальное положение и квартиру, а самое главное, она могла одним приказом уволить их, оставив без денег.

— Почему она так хрюкает? — недоуменно спрашивал у Димы чумазый, тиская сиськи партнерши, словно они были неживые.

— Она так кончает. Давай ей двойное проникновение покажем?

Интимный аттракцион продолжился. Они продолжали «вертеть на херах» совершенно потерявшуюся в пространстве кадровичку, словно куклу.

Остановились они тогда, когда совсем обессилили и обкончали густыми струями спермы Елене Николаевне лицо и грудь. В тот же момент столь желанное женское тело превратилось в какую-то асексуальную потную массу.

— Не хочу больше... ну её. Поретса, как в последний раз, мля... Эта пухлая лярва действительно похожа на порося. — тихо произнес чумазый.

— Я тоже не буду. Но это надо было, чтобы тебе должность подогнать. А сходство есть. Давай нашу хрюшку с этого момента звать миссис Пигги?...

Часть 2

— Сколько у тебя родственников, Витальева! Одного не успела пристроить, как уже второго

суешь на повышение! — повышал голос директор.

— Это мой дядя. Он отличный работник. Я ручаюсь за него головой! — твердо отвечала Елена Николаевна, слегка тушуясь под пронзительным взглядом руководителя.

— Ну, смотри! Обгадятся твои родственники — не посмотри, что ты неплохой работник! Выброшу, как испорченную половую тряпку!!!

Выйдя из директорского кабинета, ещё дрожащая от начальственного баса Елена ткнула пальцем в телефон.

— Я сделала то, что обещала, хоть и было трудно. Ты теперь начальник склада и мой дядя. А Дима мой сводный младший брат. Не забывай про это! Что? Ха-ха-ха... Племянницы не спят со своими дядями...

В первые дни после свидания, Елена стеснялась встречаться взглядом с Дмитрием, удачно влившимся в коллектив и ставший успешным работником, неоднократно получавшего слова благодарности за отличную работу от скупого на похвалы директора.

Бывший любовник купил дорогуший костюм, стал пользоваться элитным парфюмом, купил в кредит автомобиль и неудивительно, что коллеги женского пола стали ожидаемо интересоваться импозантным новичком.

Первой интересующейся была подруга Оля.

— А у твоего сводного брата есть девушка? — спрашивала она.

— Зачем тебе? Ты ж замужем? — удивлялась Елена.

— Ну и что! Мой муженек сам хорош! Уехал опять на полгода деньги в Когалым зарабатывать, хоть я была против. А там по слухам у него баба есть. Почему я в отместку не могу закрутить роман с таким сладеньким красавчиком?

— Тебя познакомить с ним? Но предупреждаю — он любит менять женщин. — ответила Елена, ей в высшей степени было неприятно внимание подруги к бывшему возлюбленному.

— Не надо. Я уже сама подошла и познакомилась с этим милым котиком в столовой. Телефонами обменялись. Мне кстати тоже серьезные отношения не особенно-то нужны при живом муже...

Чумазый, кого теперь все стали звать Сергеем Сергеевичем, тоже стал выглядеть респектабельнее на новой должности. Перестал сыпать направо-налево матом, стал бриться и причесываться, а однажды Елена увидела его шедшего под ручку с заведующей столовой Ивановой, дородной толстухой с замашками и лексиконом прапорщика.

Всё шло так, как будто бы ничего не было между ней и двумя мужиками в тесной съемной каморке.

Правда был небольшой минус. По предприятию поползли невесть откуда взявшиеся невнятные слухи, что она спит с рабочими. А они называют её миссис Пигги за внешнее сходство и похрюкивание в момент оргазма.

Причем миссис Пигги предпочитает несколько мужчин сразу, как сообщало «сарафанное радио».

Саму Елену эти слухи забавляли, как и многократно усилившееся внимание сильного пола, равно как и появившаяся скрытая зависть слабого. Теперь она не могла где-нибудь появиться, чтобы мужчины не оказывали ей знаки внимания. Кто стул пододвинет, кто улыбнется, а кто начнет фривольный разговор.

Елена даже звонко смеялась, когда её подруга Оля передавала её «очередные похождения», где в сплетнях красочно описывалось, где с кем она якобы переспала и как.

— Я уже пол-предприятия «перетрахала». Есть чем гордиться! — шутила она. Но был один человек, с кем она действительно поддерживала интимные отношения. Изредка.

Завхоз предприятия Армен был занятым человеком. В круг его обязанностей входило многое и он частенько не успевал выполнять свою работу. Вот и сейчас, в восемь вечера, он шел на склад, чтобы получить смеситель, хотя должен был получить его утром.

На предприятии остался только дежурный персонал и шаги завхоза гулко отзывались этом в пустых и затемненных коридорах. Он был убежден, что новый начальник склада Сергей Сергеевич уже ушел домой и склад уже закрыт, но не ушла домой заведующая столовой пышногрудая мадам Иванова. С ней он и собирался выпить спрятанную в пиджачный карман бутылочку коньяка и поболтать за жизнь. А сама же столовая находилась рядом со складом. По пути, можно сказать.

Завхоз толкнул дверь с надписью «начальник склада» и войдя в кабинет обомлел. В кресле развалился полуодетый Сергей Сергеевич, а перед ним совершенно голая стояла на коленях и делала минет начальница кадров Елена Николаевна!

Значит, не врут слухи... она точно шлюха, хоть и маскируется под порядочную женщину... Но он же вроде её дядя... как же так... пронеслось в голове у Армена. Он неосторожно шагнул назад и упал, зацепившись за порог каблуком. Любовники обернулись на шум, хотя до этого сладострастно пыхтели.

Елена Николаевна покраснела, как свекла, потом резво поднялась с колен и стирая сперму с губ проскочила мимо ошарашенного завхоза, прикрывая трясущуюся грудь и лобок руками.

— Ты, мудака, чего ломишься? Весь кайф обломал! — прогудел начальник склада, застегивая ширинку.

Армен стал оправдываться. Оправдывался долго, мешая восточную лезть и извинения. Потом перешел к главному. Не к смесителю. Нет. Смеситель больше не волновал его. А волновала степень доступности Елены Николаевны, чьи молодые и упругие прелести давно волновали любвеобильного завхоза. не воспринимали её, как строго руководителя, став считать легкомысленной и глупой девкой, называя уже в лицо «наша похтливая миссис Пигги» и посмеиваясь над ней в курилках, а распоряжения начальницы отдела кадров просто тихо саботировали.

Последний пиетет и уважение у персонала пропало, когда её не позвали на обязательный для всех начальников корпоратив, имеющий на предприятии скорее церемониальный смысл, чем просто веселые посиделки со спиртным, где каждый рассаживался точно по ранжиру. Вместо неё пошла маркетолог Оля. К тому же вместо всегда получаемой премии, женщины-бухгалтера издевательски подарили куклу миссис Пигги.

Елена ничего плохого им не делала, просто сработал принцип — «падающего подтолкни» и отчасти женская зависть.

Эта ситуация была близка к развязке и она наступила.

В один из погожих деньков Елену Николаевну вызвал к себе директор.

— Знаешь, что подруга Витальева. Я не могу держать начальницу отдела кадров, когда около неё постоянно вьется рой пересудов о половой распущенности. Мне, в общем, плевать. Я не лезу в постель к сотрудникам, но страдает престиж предприятия, ибо должность весьма заметная. Поэтому предлагаю тебе на выбор перевестись либо на склад учетчицей, либо в АХО к завхозу, либо уговорить Дмитрия принять тебя к себе в маркетинг. Твою должность

займет Ольга из рекламы. Иди! — отчеканил он.

Елена весь оставшийся день проплакала, а потом пошла к Диме.

— Я подумаю, что можно сделать. — нехотя сказал он, а уже завтра бывшая труженица по приему и увольнению персонала получила новую должность специалиста отдела маркетинга, скатившись на самый низ карьерной лестницы ИТР.

Но смена работы достаточно благотворно сказалась на самой Елене. Она с удивлением обнаружила, что можно не особо напрягаться и даже уходить пораньше.

Женская же часть коллектива приняла её настороженно. Они, видимо, слышали сплетни и поэтому держали дистанцию в отношениях.

Зато мужская часть была в восторге! Особенно неженатая часть парней. Надо же! Бывшая начальница отдела кадров из управления, про которую ходили легенды о любовной ненасытности и доступности, работает у них в отделе на самой низкооплачиваемой должности!

Теперь можно будет не искать девиц подстилок в клубах и на сайтах знакомств, а надо просто зайти в кабинет и договориться о свидании с этой легко доступной прошмандовкой.

А озабоченные и азартные нероросли уже даже делали ставки, кто первым отымеет миссис Пигги.

Через пару дней работы на новом месте, к ней подошли два сотрудника, её ровесники Юрик и Ромик.

— Ты будешь проставляться? Будешь вливаться в коллектив? — спросили они.

— Наверное. А как вы хотите?

При этих словах парни многозначительно переглянулись.

— Мы хотели бы сделать это всем отделом. И устроить уразу не в кабинете, а на природе. — сказал Юрик, а Ромик добавил:

— У меня у отца дача в сосновом бору. Речка, свежий воздух. Красота!

— Ребят! Но у меня нет сейчас денег...

— Мы сами скинемся ради такого случая. Давай на выходные?...

... Бор оказался действительно красивым, словно сошел с полотен гениального Васнецова.

Елена им любовалась, как замороженная и казалось, что именно сейчас из этой живописной чащи выйдет серый волк или появится Аленушка с Иванушкой.

Трехэтажная дача, куда приехали маркетологи, выглядела ухоженной и утопала в густой листве, а недалеко текла речка с удивительно чистой водой, где периодически возникали круги от плещущейся рыбы.

Слегка смуцало то, что девушек не было совсем, а было пять парней её возраста — Юрик, Ромик, долговязый Степанов, качок Миша и ещё двое-брюнет и блондинчик, имена которых не запомнила, но видела в отделе. Девушки, по словам Юрика, должны быть позже. Их вызвал начальник.

Елена не могла не обратить внимание на какой-то странный блеск в глазах ребят. Вдобавок они о чем-то постоянно шушукались за спиной у новой сотрудницы.

Но когда пожарили шашлык и выпили вина, натянутость и неловкость исчезла, как роса с первыми лучами солнца.

Парни предупредительно подавали Лене еду и подливали вина, ведя себя словно галантные кавалеры.

Пили за вливание в коллектив, за нефть, за премию... Да пили за всё, за что пьют на природе

интеллигентные молодые люди.

Потом Юрик предложил искупаться в речке.

— Нет, нет, нет! У меня нет купальника. — запротестовала Елена, размякшая от вина и вкусной еды.

— Не беда! Мой отец торгует нижним бельем. Какой размер? Ааа... вижу. Пойдем в дом подарю комплект! Покупаемся, освежимся, как коллеги. — предложил Ромик.

Как только сын хозяина ушел, парни оживились.

— Ты, что не подливал её ничего? Почему она не пьянеет и не возбуждается? — зло зашипел Степанов на Юрика.

— Да я весь флакон вылил ей в бокал! Слониху можно такой дозой раздраконить! Может, эта шпанская мушка просрочена?

Тем временем в туалете Лена быстро сбросила с себя шорты маечку, трусики и лифчик и облачившись в переданный ей Ромиком черный купальник вышла к нему.

— Вау! Классно выглядишь... — парень протянул руки для объятий, но девушка предупреждающе отступила.

— Ты симпатичный, но я пока ничего не хочу! Пойдем к ребятам.

А когда она появилась на крыльце туго затянутая в стильный купальник, ребята зааплодировали, а Лена кокетливо заиграла глазками и выгнула спинку, словно позируя перед фотографом.

Вдруг сердце заколотилось, словно готовясь выпрыгнуть, а перед глазами поплыли цветные круги. Это странное состояния сопровождалось покалыванием всего тела, будто бы его чуть-чуть пощипывали. И это было так приятно, что соски совершенно против воли хозяйки напряглись, приподняв тесную ткань купальника.

Вода оказалась настолько приятной и теплой, что выходить решительно не хотелось и ребята радостно плескались в ней словно малые дети.

Между тем, качок-симпатыга Миша несколько раз будто невзначай подходил к девушке и ерзал лобком по её попе. В общем, было весело.

— Пойдем, сплаваем на тот берег? — предложил Михаил и нырнув «торпедой», вынырнул уже у противоположного берега. Лена поплыла за ним.

Там, по удивительно мягкой и нежной травке, они пошли вперед держась за руки.

Неожиданно Миша обнял новоиспеченную коллегу и впился долгим, проникающим поцелуем ей в губы. Целовались они долго, словно влюбленные школьники, так долго, что Лена не выдержала. Она, ведомая какой-то непонятной и неведомой доселе звериной страстью, стащила с себя купальник и села перед парнем на корточки, достав из плавок крепенький член, и стала делать минет.

Парень охнул и закрыл глаза, а межножье Лены так полыхало огнем желания, что ей этого было мало. Она бросила сосать, развернулась и томно застонала, когда чуть кривоватая «шишка» накачанного красавца вошла в неё.

Перед глазами поплыла густая пелена, а из неё вынырнула довольная физиономия Юрика, совавшего ей между губ свою небольшую пипку, где было криво натянут презерватив с ядовито — навязчивым запахом клубники. Рядом кто-то был ещё. И этот «ещё» тоже просительно тыкался «клубничным» кончиком ей в щеку.

Через некоторое время появился ещё один. Пришлось сосать все.

Через пару минут время специалист-маркетолог, почувствовала что хрен во влагалище стал

как-то потоньше. Обернувшись Лена увидела того самого малознакомого, но приятного блондинчика.

И тут... тут она стала похрюкивать, несмотря на все усилия не делать этого. А как можно контролировать себя, когда ты так возбуждена? Она слышала подбадривающие крики парней, типа, давай Пигги, кончай... Но ей было плевать. Она неистово насаживалась на очередной член, уже не понимая чей он и вызывая у себя бурю эмоций.

Вдруг всё утихло. Лена пришла в себя лежа на зеленой траве. Вокруг стояли ребята, с кем она приехала и дряблой кучкой, валялись использованные презервативы.

— Пойдем перерыв сделаем, Пигги... шашлыка поедим. — предложил Юрик, а Лена, чувствуя опять нарастающее возбуждение нырнула в реку и поплыла к берегу.

— Она не одела купальник! Вдруг соседи увидят и отцу расскажут, что у меня голые телки ходят! — забеспокоился Ромик.

Лена прошла по песку, словно русалка, блестящая от капель воды, скатывающиеся по сдобному телу словно масло и словно во сне направилась к даче, где на крыльце сидел брюнет.

— Пигги, Пигги! Одень купальник! — просили парни, но новообращенная маркетолог словно не слышала их.

Она подошла к брюнету, засунула ему руку в трусы, легко толкнула его на спину и забралась на его уже вставший болт, принявшись скакать на нем, как на жеребце.

— Она с ума сошла... Взбесилась... Сколько действует шпанская мушка... Давай заведем Пигги в дом...

— Ребят... вы меня трахать сюда привезли, так трахайте... я же шлюха Пигги... так все говорят... а я больше не хочу сдерживаться... — недовольно говорила совершенно «потерявшая берега» и внезапно опьяневшая Лена, когда её сняли с брюнета и провели в дом.

— Кто-нибудь будет её ещё? — спросил Юрик. Парни отрицательно помотали головой. Они уже по несколько раз эякулировали и были «пусты».

— Тут сторож живет постоянно. Говорят у него ялда огромная. Соседи видели, когда он купался. По слухам у него с головой непорядок, — с овцами совокупляется. Но нам всегда помогает. Я могу позвонить ему. Может, познакомим его с нашей похотливой свинкой Пигги? — предложил Ромик.

Через минуту на пороге стоял ухмыляющийся низкорослый горбун в камуфляже.

— Петрович! Там баба лежит. Молодая сочная, как ты любишь. Пигги зовут.

— Иностранка? — прохрипел горбун, скалясь металлическими зубами.

— Нет. Просто шлюха-поросенок. Иди. Она на кровати перед входом уже голая.

Горбун опять ухмыльнулся и прошел в дом.

А через секунд тридцать раздался протяжный крик Пигги полный вожделения и страсти. Парни не разбирая дороги бросились в комнату.

Лицо Пигги, лежащей под горбуном, было искажено не гримасой наслаждения, нет. Оно было искажено поистине звериной страстью и от этого юнцам стало не по себе.

Глаза были открыты, но не выражали абсолютно ничего и казались пластмассовыми. А сторож двигал костистым тазом, поросшими редкими рыжими волосами, со скоростью отбойного молотка.

— Может, стащим его. Затрахает до смерти, а нас посадят. — испуганно предложил кто-то.

— В рот ей можно кончать? — просипел горбун, обращаясь к Юрику, и не дожидаясь ответа,

вынул из растянувшегося влагалища огромный, поистине лошадиный «убивец», при виде которого замершие парни охнули.

Горбун поднес головку размером с кулак к губам Пигги и стал кончать, заливая всё её лицо, словно из брендспойта.

После оглядел присутствующих, криво усмехнулся и слез с Елены со словами:

— Мне надо покурить и можно продолжить. Но у меня. Я при вас расслабиться не могу.

Парни тут же обступили девушку.

— Как ты, Пигги? Ты жива? Ты пойдешь с ним? — загомонили они наперебой.

— Дааа... Пойду... Я на седьмом небе от счастья... Мне никогда не было так хорошооо... — простонала Пигги, она же Елена Николаевна Витальева, бывший руководитель отдела кадров нефтеперерабатывающего предприятия...

p. s. Через три дня специалист по маркетингу Витальева Е. Н. уволилась с работы и переехала жить в дачный поселок к сторожу-горбуну. Вскоре она вышла за него замуж.